
MAU – MAU: Pravila igre

Mau-Mau je vrlo popularna dječja igra u cijelom Svijetu, pa i kod nas. Može se sresti i kao 
dio pojedinih igara za odrasle (npr. "Reli"), a po nekima je vrlo složena, u koliko se smatra 
dječjom igrom.

Broj igrača:     

2,3, ili 4 i uvijek svako igra za sebe. 

Karte  :   

Skraćeni špil od 32 karte. 

Dijeljenje: 

Djelitelj dijeli svakome po 6 karata, a ostatak se postavlja na sredinu stola, licem na dolje.

Tijek igre  :   

Prvi je na potezu desni igrač od djelitelja i on odigra jednu kartu na stol. Sljedeći igra preko 
nje i to kartu jednake vrijednosti, ili iste boje. Ako nema ni jednu, ni drugu, vuče s vrha 
ostatka jednu po jednu, dok ne dobije onu, koju može odigrati. U koliko je ostatak 
potrošen, onaj tko nema što igrati, govori: "Dalje", pa je na potezu sljedeći igrač.

U ovoj igri, neki rangovi karata imaju posebne uloge:

 
Dečko se može odigrati na bilo koju kartu, a igrač koji ga igra, istovremeno govori i znak, u 
kome mora biti sljedeća odigrana karta. Na dečka se, umjesto zahtjevane boje, može igrati 
drugi dečko, a ponovo se govori i boja, nevezano od prethodno izrečene.

Sedmica se igra na svoju boju, a znači, da sljedeći igrač propušta potez.

Osmica prisiljava slijedećeg igrača da propusti potez, a pri tome još i da uzme tri karte sa 
ostatka. Jedini njegov spas je, ako u rukama i on ima osmicu. Kada je odigra, sam prolazi 
bez kupovine, dok sljedeći uzima 6 karata. Međutim, i on se može spasiti na isti način, a 
treći igrač bi morao uzeti, čak 9 karata s ostatka. Poslje eventualno odigrane i četvrte 
osmice za redom, za sljedećeg igrača nema spasa. On u tom slučaju kupuje 12 karata. 
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Pobjednik je igrač, koji se prvi oslobodi svojih karata.

Svakome se upisuje onoliko bodova, koliko mu je ostalo karata u rukama. Pri tome, ako 
ostatak još nije potrošen, ovi bodovi se udvostručuju. 

Ostali nastavljaju igru, a kada i sljedeći igrač ostane bez karata, slijedi ponovno 
bodovanje. Tako se igra do posljednjeg s kartama u rukama.

Partija traje dogovoreni broj dijeljenja, a pobjednik je igrač, s najmanje bodova.

Zanimljivost vezana uz igru:

Mnoge će iznenaditi činjenica da je Mau-Mau izmišljen u čast legendarnog Kineskog 
Predsjednika Mao-Ce-Tunga, a originalni naziv joj je "Mao". Ona uopće nije bila  
namijenjena djeci, a u Kineskom pristupu igrama s kartama, čak je vrlo uvažena i priznata.  
Ima mnoge svoje varijacije, a najveći broj novostvorenih specijalnih špilova, upravo se 
oslanja na ovaj način igre. Ova igra dovedena je do savršenstva s UNO-kartama.

Izvor: Enciklopedija društvenih igara - D.Stojanović <cocatimiljuca@yahoo.com  >  
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